我眼中的专业--家具设计与工程

1、 该专业近 3-5 年专业建设成果

全国共有11所学校开办了该专业





家具设计与工程专业依托我校环境设计专业,是国内领先建立的面向城乡建设行业的特色专业。该专业充分依托建筑大学的专业优势和学科特色,专注于整体家具和全屋定制工程领域。依托建筑大学的专业优势和学科特色,面向城乡建设行业,专注于整体家具和全屋定制工程领域,专业特色鲜明。在课程设置与师资配置等方面与我院的优势专业交叉互溶。专业工科背景突出,在培养方案的制定上,充分发挥我校工科专业的优势,为学生日后专业设计打下坚实的理论基础。

2、 该专业近三年就业工作成绩



学院高度重视家具设计与工程专业学生的就业工作。在培养方案的制定上,在课程教学的内容上,都积极与家具企业探讨沟通。新专业建设紧紧围绕着就业工作。已经与企业签订了学生定向培养战略协议,未来进一步建立和完善"定制班"的建设。

3、 优秀在校生眼中的专业



曲虹霖: 沈阳建筑大学家具设计与工程专业 2101 级

家具设计与工程作为设计类新专业很吸引我,作为高考选择理科的学生上了大学还可以继续学习自己感兴趣的绘画艺术,也感受到了学院里对这个专业发展的重视程度。在校学习的这一年里我学到了很多专业理论知识和绘图技能,并且非常期待接下来的课程。课余我还参加了大学生创新创业类项目,更清晰地认识了家具设计与工程这个专业未来发展的方向和前景,我很喜欢我选择的大学和专业。



孙子旋: 沈阳建筑大学家具设计与工程专业 2101 级

家具设计与工程专业是在"新工科"建设背景下,新增的特设本科专业。在沈阳建筑大学学习的这一年中,我不仅学到专业理论知识,还更加充分了解了这门专业,也学习了家具设计理论基础、绘画、制图等这些设计基础知识。同时,在专业教师的指导下还参加了大学生创新创业项目活动。在学校的每一天都很充实快乐,很感激在沈阳建筑大学家具设计与工程专业的每一天。



卜一:沈阳建筑大学家具设计与工程专业 2101 级 我本人对设计比较感兴趣所以报志愿的时候就选择了家具 这个专业。虽然是沈阳建筑大学新开设专业但是在校的老 师特别负责。我发现家具这个专业未来发展是特别有前景 的,因为这个行业缺少这方面的人才所以就业不会困难。 而且学校生活也满快乐的。





家具设计与工程专业是沈阳建筑大学以国内行业行情发展为依据在 2021 年所新开设的专业,为培养学生,学校准备了雄厚的师资力量与十二分的精力,任科方面学校为专业学生精确选择了合适的课程,并制定了精确的教育方案。在这一年的学习生活中,我充分感受到专业老师为我们学生所付出的热情与负责,不仅如此在生活上老师也照顾到了每位学生的身心健康。我相信在学校及老师的带领下进一步提升自己,为以后的就业做足充分准备。